

# 陕西省宏志助航专场招聘会暨西京学院2024届毕业生综合类双选会举办

阳光讯(记者 刘杰 通讯员 尚磊)陕西省宏志助航专场招聘会暨西京学院2024届毕业生综合类双选会10月13日在西京学院举办。本次活动是强化就业优先政策的实际行动,旨在解决用人单位招工用工问题,扩大高校毕业生就业渠道,促进高校毕业生高质量充分就业。

陕西省学生就业与留学服务中心主任相勇,西京学院院长任芳、副校长王震以及大学生创业就业中心主任王君等到招聘会现场指导,并与用人单位、毕业生深入交流。招聘会现场设置A、B、C、D、E等5个招聘双选区,还设置了直播带岗、校企

洽谈、简历门诊、创业就业政策宣传等专区,西安市莲湖区人才服务中心的专家开展政策咨询和指导服务,为毕业生和用人单位高效双选提供保障服务。

本场招聘会共吸引244家优质用人单位,提供就业岗位1236个,发布职位数11202个,累计参会毕业生6918人。其中本校生5148人,西安邮电大学、西安财经大学、西安交通大学城市学院、西北大学现代学院、西安明德理工学院、西安欧亚学院、西安信息职业大学等校外学生1770人。招聘会共投递简历8227份,企业登记意向人数13284人次。从现场情况

看,招聘会专业以土木、电气等理工类应用性专业为主,招聘岗位比较多的是市场营销、经管类专业,另有网络主播、老年(康复)护理等新兴职业。

王君介绍,本次参会用人单位呈现新的特点,从单位所属地域来看,以陕西省内单位为主,占比69%,其次为辽宁省企业,占比20%;从单位性质来看,以民营企业为主,占比77.3%,国有企业占比7.5%、三资企业占比2.6%;从单位所属行业来看,参会单位分布在17个不同的行业领域,其中信息技术类占比23%、文化体育类占比19%、土木类占比11%。

## 陕西省青少年网络素养提升宣传活动走进西安市雁塔区高新路小学

阳光讯(记者 梁永飞 通讯员 胡雨璇)近日,“护苗行动‘网’这看”陕西省青少年网络素养提升宣传活动走进西安市雁塔区高新路小学,招商银行教育宣传讲师、反诈专家侯蓬为学生带来了一节精彩纷呈的网络知识课。

侯蓬首先为学生揭秘了日常生活中常见的骗局和陷阱,一个个鲜活的案例,生动形象地让学生了解了冒充权威及熟人诈骗、不明快递诈骗、网络游戏产品虚假交易等在学生群体中多发的诈骗类型,同时,侯蓬呼吁大家树立正确的消费观念,理性消费,计划开支,学习理财知识,从小养成勤俭节约的好习惯。学生们认真聆听,积极与专家互动,分享自己的经历。课后,学生们纷纷表示受益匪浅,侯老师的网络知识小课堂让大家开阔了视野,了解了骗子的新技术、新手段、新骗局,更学到了实用的防骗技巧。

本次网络知识小课堂进一步提高了学生的反诈意识与自护能力,帮助学生远离网络犯罪陷阱,为学生的健康成长保驾护航。

## 莲湖区机场小学开展“拒绝学生欺凌 共创和谐校园”主题教育活动

阳光讯(记者 梁永飞 通讯员 蒋乐)为增强学生法治意识,预防校园欺凌事件发生,构建和谐平安校园,10月9日上午,西安市莲湖区机场小学安保处对全体学生进行了“拒绝学生欺凌 共创和谐校园”主题教育活动。

活动首先向学生普及了校园欺凌的定义,具体讲解了校园欺凌的5种行为,包括身体欺凌、语言欺凌、社交欺凌、财务欺凌和网络欺凌,并举出实例进行说明;接着通过图片告诉学生欺凌后果的严重性,教育学生应该自觉遵守校规校纪,不要实施欺凌行为,如果自身遭受欺凌或发现身边有同学遭受欺凌,不要沉默,及时报告老师或家长,寻求他们的帮助。

此次宣传教育活动,让学生认识到了校园欺凌的危害性,增强了文明守纪意识,提高了安全与自我防范意识。

## 灞桥区宇航小学开展“家长进课堂”活动

阳光讯(记者 刘杰 通讯员 党红霞)近日,西安市灞桥区宇航小学的“家长进课堂”活动不仅激活了校园文化,拉近了家校距离,也为学生的知识拓展及身心健康提供了新的途径。

此次六年级一班的“家长进课堂”活动邀请到了该班学生沈鸿睿的父亲沈孝北,他毕业于西安理工大学计算机与科学技术专业,他从自己的专业入手,给学生讲述了电脑的发展史、电脑的用途、电脑在现代生活中的强大功能,深入浅出的讲解吸引了每一名学生,并激励学生努力学习,树立远大理想,将来用丰富扎实的知识服务于各行各业,建设更加强大的祖国。

据了解,宇航小学的“家长进课堂”活动深受学生的喜爱。这样的活动能够较好地整合来自家长自身的优秀教育资源,让孩子们获得更多的知识技能,开阔视野,提升素养,促进孩子全面发展,健康快乐地成长。

## “聚焦课程展新研 互学互鉴共成长” 国培小学校长参观团走进未央区东前进小学

阳光讯(记者 刘杰 通讯员 孙雯文/图)为了加强同行间的交流,促进教育资源共享,实现互帮互学、共同发展,10月16日,西安市未央区东前进小学携手国培校长团共同开展“聚焦课程展新研 互学互鉴共成长”参观交流活动。

当日上午9时,校长团一行走进东前进小学校园,在该校德育处主任张聪的带领下参观了校园。学校各年级不同学科结合学段特点和学生的认知能力,设计了丰富多彩的实践特色作业。小小解说员详细的讲解,让校长团成员们切实感受到了学校育人环境的精心、用心,纷纷驻足称赞。

校长团一行观看了前进教育集团宣传片,了解了学校的概况、办学思想、办学目标、办学宗旨等内容。

西安市教学能手张曦微进行了课堂教学展示《望庐山瀑布》,她以新课标理念为指导,注重学生思维和学科素养的培养,在和谐融洽的课堂氛围中激发了学生的学习兴趣。随后,前进教育集团永隆路小学执行校长、西安市刘继报“名校长+”领航研修共同体成员陈茹作了题为《养正立心 筑梦前进》课程体系建设专题报告。

一天的深入交流,国培校长参观团的校长们对东前进小学的校园环境、



文化氛围和课程设置都给予了高度评价。此次参观交流活动,通过思想的碰撞和交融,不仅让各位校长深入了解了东前进小学的办学理念与特色,也在互动交流中共同探索出了学校建设的新思路。

## 灞桥区庆华小学开展大单元分享交流活动暨市级规划课题推进会

阳光讯(记者 梁永飞 通讯员 张同辉 祝晓)为进一步推进西安市委、市政府《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的措施》的相关要求,强化义务教育学校作业设计和管理的科学化、专业化水平,10月13日上午,西安市灞桥区庆华小学教师发展中心组织教研组长、2022市级规划课题组成员、新青年教师开展作业设计指导与优秀作业案例展示交流活动。

该校老师张同辉结合此次作业大单元设计的前期准备、中期设计和后期改进等3个方面分享了感悟,将本次作业设计中体现的庆华小学“1133”大单元设计模式向大家作了讲解,明晰了作业设计思路 and 具体操作过程,为今后的作业设计提出可行性建议。学校教导处主任张洁梳理了学校2022年市级规划课题研究工作,并明确了下一阶段规划课题研究的重点。她鼓励青年教师以此次学习为契

机,开拓思路,研究学习,群策群力,为课题研究的顺利推进做好充分准备。

该校校长李国栋强调,大单元学习是基于项目的具体学习模式,通过大单元学习要对学生能力的培养,提高学习兴趣,真正实现学生素养提升,要紧跟国家教育大势,聚焦核心素养,践行课改理念,落实“教—学—评”一体化,在实践反思中不断提升教师自身专业素养,提高教育教学质量。